

# Как зимовать будем?

Одним из главных вопросов повестки дня заседания городского Совета народных депутатов был вопрос о финансово-экономическом состоянии муниципальных предприятий, долгах и путях их погашения, в том числе долгах МУП «ГЦ ЖХХ» перед ООО «Владимиррегионгаз».



С информацией по данному вопросу выступили зам. главы администрации города по финансово-экономическим вопросам Н.И. Нагаев и председатель комиссии по бюджетной и налоговой политике городского Совета В.В. Акуев. Депутаты бурно обсуждали эту проблему. В прениях выступили Ю.И. Шохин, В.В. Рамейков, Ю.Е. Липин и другие. Их интересовало, какие действия предпринимает администрация города, руководство муниципальных предприятий, чтобы приостановить надвигающуюся кризис в этой сфере, стабилизировать обстановку.

В результате дебатов принято решение, в котором отмечено, что суммарная задолженность муниципальных предприятий жилищно-коммунального хозяйства превышает 420 млн рублей. Все это является банкротом по критериям, установленным действующим законодательством. Особенно ухудшилось состояние муниципальных предприятий ЖХХ за последние полгода. МУП «ГЦ ЖХХ» с начала 2002 года имеет непогашенных 28 млн рублей при-

были получило значительные убытки, при росте тарифов на отопление на 30% и на горячую воду на 273%. При таком финансово-экономическом состоянии с поставкой теплоэнергии и горячей воды возникнет еще больше проблемы.

Внесены изменения и дополнения в Положение «О порядке управления и распоряжения имуществом (объектами) муниципальной собственности г. Гусь-Хрустальный».

Депутатами было принято решение включить в план работ на 2004 год вопрос по проведению финансового аудита тарифов в МУП «ГЦ ЖХХ» на коммунальные услуги и анализа возникновения долговых обязательств в проверочном периоде 2001 - 1 кв. 2004 годов.

Рассмотрев обращение главы администрации города и в целях обеспечения населения города озвученными озвученными культурами, внесены дополнения в Положение о введении временных объектов торговли и оказания услуг на территории города, депутаты дали раз-

решение администрации города предоставить земельные участки для размещения котлов по продаже сезонных овощей без утверждения городского Совета в местном, согласованных с ГЦ СЭИ. Причем срок аренды земельных участков строго ограничен.

Проект принял решение об уменьшении ассигнований, предусмотренных в бюджете по статье «Средства для уплаты налога на имущество физических организаций» на сумму 500 тыс. руб. Решено увеличить ассигнования администрации города на содержание и текущий ремонт дорог и на озеленение.

Председателем комиссии по собственности и экономической политике был утвержден депутат избирательного округа № 5 Н.Б. Гунин.

Депутаты горсовета были ознакомлены с представлением прокуратуры об устранении нарушений законодательства о местном самоуправлении.

## ВЗУБОВА.

На фото А. Зубанов: здание администрации и в горсовете.

## НОВОСТИ

### ЗАБОТЬСЯ О ВЕТЕРАНАХ

Губернатор области Н.Виноградов подписал постановление о создании с 1 сентября в территории области государственного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальности населения продления активного долголетия и сохранения удовлетворительного потенциала граждан старших возрастных групп. Штат сотрудников геронтологического центра составит 40 человек. В этом году на содержание центра из областного бюджета будут направлены 1700 тысяч рублей. В дальнейшем финансирование потребностей центра «Ветеран» будет осуществляться в пределах средств, выделенных Департаменту социальной защиты населения администрации области.

### ПРОТЯЖ НАРКОТИКОВ

Глава администрации города В.Юматов подвел расписание о проведении в городе с 13 по 23 сентября текущего года Деяды антинаркотической пропаганды.

Отделом по делам молодежи, культуры, образования, здравоохранения, спорту и физической культуре и комитету администрации города рекомендовано провести на мероприятии антинаркотической и антиалкогольной направленности. Контроль за исполнением распоряжения возложен на заместителя главы администрации по социальным вопросам Н.Б.Винову.

17 сентября в рамках этой декады в Гусь-Хрустальном состоится рок-фестиваль. Его организатор - отдел по делам молодежи. Своим содержанием фестиваль вынашивается группой «Кикот», из Гусь-Хрустального «Параметры», «Свет», «Тан Писик», «Драйв», «Турция». Средства от продажи билетов на этот концерт будут на благотворительные цели - помощь детям с ограниченными возможностями.

### НЕТ ТЕРРОРИЗМА!

6 сентября в школе православной гимназии им.Сергия Радонежского прошла лекция по теме «Почему нет терроризма». В ней приняли участие как гимназисты, так и педагогический коллектив. По всем классам были проведены беседы, в которых преподаватели и дети активно осуждали действия террористов.

### СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

С 2 по 5 сентября в Рославле прошла спартакиада городов Центра и Северо-Запада России. В ней приняли участие и юные легкоатлеты нашего города. Второе место в толкании ядра занял А.Колбунов. В Псковской области шестым в беге на 400 метров.

В Коврове прошел чемпионат области по летнему полкатуному. Среди команд городов области победили наши четвертое место. Команда из Гусь-Хрустального района заняла шестое. В составе команды С.Новикова, К.Исаевича из п.с. Уриельского, И.Лихач и другие спортсмены.

В Коврове в напряженной борьбе проходила очередная игра по футболу в рамках чемпионата. Команда «Спартак» потер-

пела поражение в матче со встречей с ковровским «Ксавиатовичем». Счет 1:0.

### ПРЕДУПРЕДИТЬ НЕГАТИВ

Очередная выездная районная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав совместно с центром социально-психологической помощи молодежи прошла в г. Курлово.

Специальность центра работала с ребятами из детского дома, а члены комиссии совместно с местным профилактическим советом рассмотрели персональные дела несовершеннолетних и их родителей. Кроме этого, об организации летнего отдыха и занятости воспитанников Курловского детского дома рассказала его директор В.Солыхова. О том, что делается в подрайонной комиссии по делам в подрайонной среде, сообщила директор центра по социальной помощи семье и детям Н.Крушина. Исполнительный обязанности начальника городского отдела милиции С.Кинеев проанализировала ситуацию с подростковой преступностью на территории Курловской зоны.

### ДВА РАЗА УМЕРЛА

Случилось это в прошлую субботу в семье, а по соседству Гусь-Хрустального района. Умерла здесь одинокая старушка. Ее единственный сын живет далеко. Сердоболезнь не позволила ему не стать. Они совершили все полагающиеся в таком случае обряды. Положили ушедшую в гроб. На ночь под заперки. Но по соседству не приняли решение смести или лампадой дом загорелся. Оно уничтожило дом с горючими. Бабушке пришлось умереть во второй раз.

### КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Из дома по ул. Перемоскиной № 1. Добрыню было похищено изделие из алюминия. 53-летний житель посела.

В период с 6 по 8 сентября из складского помещения кафе «Менделеев» в поселке Гусь-Хрустальный были похищены вино-водочные изделия и продукты питания. В ночь на 8 сентября из магазина «Продукты» в п.с. Мелодово были украдены продукты питания, слесарный инструмент, бытовая техника и парфюмерия.

6 ночь на 9 сентября из помещения сенового двора СПК «Восход» (д.Вороново) злоумышленниками были похищены молочные баки и замороженные ваши.

В период с 1 по 10 сентября из помещения гаража, расположенного во дворе дома по ул. Кирова в п.Соловьево, были похищены бензопила, три электротруба, два кабеля и два электромотора. Ущерб составил 11500 рублей. В ходе оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что кражу совершили три несовершеннолетних жителя этого посела.

В ночь на 12 сентября из магазина ЧП «Алракиш» по ул. Калевской были похищены ореховая на сумму 18 тысяч рублей. В этот же день в привокзальной ЦРБ в районной поликлинике ореховая похищена по т. В ходе проверки было установлено, что воровство совершили двое несовершеннолетних подростков. Их наказание назначено на 15, 1979 г.

## ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ РУКОВОДИТЕЛЕМ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА, ЕЕ КОМИТЕТОВ И ОТДЕЛОВ НА СЕНТЯБРЬ

- 20 - О.А.Ведворцовых, зав. юридическим отделом; каб. № 45.
  - 22 - Т.Н.Кауплен, начальник Финансового, адм. каб. № 48.
  - 23 - В.А.Родионов, первый зам. главы администрации; адм. каб. № 34.
  - 24 - К.С.Фрокин, зам. отделом по делам молодежи; ул. Интернациональная, 20.
  - 27 - И.М.Шварцов, главный архитектор; адм. каб. № 17.
  - 29 - В.В.Кривошеин, зам. отделом культуры; городской центр культуры и досуга.
  - 30 - Н.Н.Винова, зам. главы администрации по социальным вопросам; адм. каб. № 50.
- ПРИЕМ ПРОВОДИТСЯ С 9 ДО 12 ЧАСОВ.

## Подвиг у мыса Тендра

11 сентября российский Военно-морской флот, Вооруженные силы отметили День воинской славы - День победы русской эскадры под командованием Федора Ушакова над турецкой эскадрой у мыса Тендра.

Тендровская коса, находящаяся в северо-западной части Черного моря, в 1790 году представляла собой песчаный остров. Волею его 28-29 августа по старому штилу и разгорелся сражение русской и турецкой эскадр. 28 августа контр-адмирал Ушаков вел эскадру (10 линейных кораблей, 6 фрегатов, 1 бомбардирский корабль, 20 востановительных судов, около 830 орудий) из Севастополя в Очаков. У Тендры наблюдатели замечают турецкую эскадру под командованием капудан-пашы (адмирала) Хосейна, 14 линейных кораблей, 8 фрегатов, 23 востановительных судна (около 1400 орудий) стоит на якорях. Ушаков решает немедленно атаковать противника. Застынувшие врасплох корабли противника начинают отходить к устью Дуная.

Ушаков стремился отвлечь отставшие суда, прижать их к берегу, сорвать. В 15 часов Ушаков поднимает сигнал: «Слушаться на неприятеля». Русские корабли, объединившись с противником на дистанции картежного выстрела, решительно атакуют его.

Турки отступают и пользуются превосходством в скорости, около 20 часов оказываются в тылу. Русской флот отстает в море под парусами. На рассвете 29 августа Ушаков вновь кидает корабли на деморализованную турецкую эскадру. Русские моряки уничтожат два линейных корабля противника и один беглец, сжигают несколько военных судов, турецкий флот терпит тяжелейшее поражение, во время сражения турки потеряли свыше 2 тысяч человек, из них 700 пленены. Потери эскадры Ушакова были ничтожными: убиты 21 человек, ранены - 25.

Воскомяк

## ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

В рамках объявленной Организацией писателей России и Международным союзом «Мужество и Гуманизм» российско-белорусско-украинской лиге союзов «Мужество - ютил», посвященной 100-летию со дня рождения Николая Островского, проводится конкурс «Жизнь - по Корчагуно!».

В конкурсе могут принять участие все, разделяющие идеалы Мужества, Гуманизма, Социальной справедливости: школьники, студенты, учителя, воспитатели детских домов, школьницы-ветераны, члены клуба имени Николая Островского, кто готов поделиться своими мыслями, мнениями о подвиге замечательного писателя, о перо его легендарной книги «Как закалялась сталь» - Павле Корчагине, о месте творчества Н.Островского в современном мире.

**ПОНКУРС ПРИНИМАЮТ РАБОТЫ ПО СЛЕДУЮЩИМ НОМИНАЦИЯМ:**

1. Сочинение.
2. Рисунк.
3. Поэзия.
4. Публицистика.

Работы должны быть сопроводены данными об авторе с указанием его точного адреса, возраста, чета написанных фамилия, имени, отчества.

Срок присылки работ - не позднее 20 сентября 2004 года по адресу: 600023, г. Владимир, Октябрьский проспект, 14, Департамент образования - с пометкой «на конкурс «Жизнь - по Корчагуно!».

Итоги конкурса будут объявлены в сентябрьском номере газеты «МИЛ», издается Международным союзом «Мужество и Гуманизм», журнале «Школьные вестники», с ними ознакомится читатели общенациональных газет «Горькая» и «Советская Россия».

При определении победителей образовано жюри, в которое входят члены Главного штаба войск «Мужество - ютил» Василий Ланской, Владимир Ковалев, Александр Пакутцук, Озар Фельман, Ольга Пелешинская.

Победители конкурса получат специальные дипломы, а наиболее активные участники - памятные призы с авторскими выходящими детальной культуры России.

Работы участники по окончании конкурса будут переданы на вечное хранение в Российской Государственный архив социально-политической истории, а также в Глав Государственного музея-центра «Преподобный Н.Островский (Москва), дома-музея писателя (Новосибирск), литературно-мемориального музея Н.Островского (Сочи).

**На фото 1935 года: Н.Островский среди своей семьи в день ареста или ареста Липина**



**«КРЕСТЬЯНСКАЯ РОССИЯ»**

## Правительство дискриминирует сельское хозяйство

Российское правительство приняло за основу проект федерального бюджета на 2005 г. Согласно проекту, профицит бюджета на 2005 г. запланирован в сумме 278 млрд руб. и 8 млн руб. Объем стабилизационного фонда на конец 2005 г. составит 795,3 млрд руб. Средства из Стабилизационного фонда направлены на погашение внешнего госдолга. Всего на погашение внешнего госдолга России в 2005 году будет направлено 11,5 млрд долл, что на 2,5 млрд больше суммы погашения внешнего госдолга в 2004 г. Привлечение в следующем году финансовых ресурсов за счет внешних источников запланировано в объеме 3,6 млрд долл.

Расходы на национальную оборону вырастут по сравнению с текущим годом на 27,8% - до 525 млрд 83,4 млн руб. Расходы на национальную безопасность и правоохранительную деятельность возрастут на 26% - до 527 млрд 399 млн руб.

Между тем Министерство сельского хозяйства проецирует бюджет на 2005 г. на уровне 3,4 млрд руб. Как заявил глава ведомства Александр Гордаев, он не согласен с документом «идеологически». По его словам, несмотря на доп. расходы федерального бюджета на 14% в 2005 г., расходы на сельское хозяйство сократятся на

10%. Вместе с тем он указал, что объем Стабилизационного фонда равен 20-летнему объему поддержки сельского хозяйства.

Кроме того, А.Гордаев заявил, что не одобряет тот факт, что в 2005 г. основной функцией по поддержке сельского хозяйства будет переложено на регионы: «Я не вижу перспектив в регионах, чтобы они взяли на себя основную нагрузку по поддержке сельского хозяйства», - сказал он.

По мнению А.Гордаева, заложены в Бюджете средства на развитие сельского хозяйства не позволяют реализовать основные функции министерства, а именно: обеспечение конкурентоспособности сельского хозяйства РФ, повышение качества жизни на селе, эффективное использование природных ресурсов. «Ни одна из этих целей не может быть достигнута в 2005 г.», - подчеркнул он.

В связи с этим глава Минсельхоза призвал Министерство финансов уделить особое внимание данному вопросу и выработать меры по его решению. Одной из таких мер, по мнению министра, могла бы стать эффективная поддержка сельских инвестиций в сельское хозяйство в рамках банковского кредитования отрасли.

## К 60-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ: летопись войны

### Поспешили и напередили

Считая необходимым вернуться к самостоятельной работе 1942 года. В предвступившем материале я ссылался на повесть «Землетрясение» Владимира Карлова, замечательного писателя-фронтового героя Советского Союза. В своей книге он рассказывает о последних днях героической эпопеи захвата Черновозомского слага на передовой линии фронта восточнее 250 деля в человеческих невероятных трудностях.

Неожиданно вспомнил, что в 1990 году на страницах «Взглянов» по знаменитой был опубликован мой очерк под заголовком «Моря с «Червоном Украини» Речь шло о том, как Анатолий Степанович Ковтев последним покинул Севастополь 4 июля 1942 года. Наш земляк, мой знакомый, с которым я встретился в годы и в начале шестидесятих вместе работали в одном цехе сталевозов на им. Дзержинского, служил в войсках связи в Черноморском флоте в 1939 году. Война не застала взрослого полковника 22 июня 1941 года в 3 часа 30 минут все еще вдали от фронта на фашистском самолете. На него бомба не упала на город, но один корабль, не был поврежден.

Анатолий Степанович много рассказывал о героизме красноармейцев, боевых частях, оборонявших Севастополь. Удивительно, что воспоминания братов наших соотечественников совпадают со страницами повести В.Карлова «Полдень».

Разгневанный Гитлер вызвал Манштейна в ставку и приказал, чтобы в течение недели Севастополь был захвачен, послышав подготовку крупномасштабной операции на Восточном фронте и попортившей огромные силы. Он, офицер, считал целесообразным покончить в считанные сроки с этим вопросом, но в итоге вояки не успели перебраться отсюда на Камчатку. Манштейн повел, о чем идет речь, и тут же попросил подкрепления.

Просьба командующего войсками в Крыму была выполнена. Недалеко отсюда прибывали новые части, пополнялись артиллерийские батареи, артиллерия, взорванные бомбардировщики. 2 июня 1942 года противник всеми средствами нанес по городу, кораблям, стоявшим на рейде, мощный удар. Севастополь погрузился в непроницаемый мрак. Хотя день был солнечным, но небо застилал пыльный туман.

Анатолий Степанович Ковтев рассказывал: «На вою жить начался 11 ноября 1941 года и 2 июня следующего года. В один из ноябрьских дней на наш линкор «Червоная Украина» налетело несколько бомбардировщиков. Мы вели по ним огонь, но и далами пришлось бросать бомбы. Но один самолет все же обрвался над огромным бомбом. Пробились самолеты, но не удалось сблизиться в трюм, где кричалось доверия. Командир корабля приказал эвакуировать имущество. Удалось спасти только несколько пулеметов, часть снарядов. Через несколько часов линкор затонул недалеко от причала. Воцарилось несколько дней вытескивания

из трюмов снарядов, они цинились как золото. А потом часть команды краснофлотцев передала в ледяные роты, в том числе и меня. Мы оборонили Севастополь. Состоялся Батальон Ледяной, и судия сами мы перетачили к этой горе».

27 дней и ночей фашистская армия Матвея Басуринского изуровала город, бомбила его с воздуха, бросала все новые и новые полки на захватчиков морской артиллерии. Многие места, которые фашисты провозили 2 июня. Их самолеты бомбили на последние позиции захватчиков, но и вой, что улетело 22 июня в Севастополь оставалось нышах немцами, - продолжал вспоминать А.С.Ковтев. - Мы покинули Севастополь, взорвав судья, уничтожив все, что могло пригодиться немцам. А когда стемнело, пошли к Бегору море. Стояла уже отшаривались несколько суток, в тем месте «Паскель». На его борту находилось две тысячи раненых в море корабль порывало наладке авиации противника, получив пробоины, но доплыл до Новороссийска.

Наша группа батальонцев решила подняться к партизанам, - рассказывал Анатолий Степанович. - Но едва же исходить партизан. Мы корабль были осмыслены, что ни городской местности есть националисты, которые предадут любого, кто придет на помощь. И яду из-за мыса появился катер, он и подобрал нас. Мы тоже высадился в Новороссийск, где аду, что прибыл на Севастополь, расстреляли по легочным частям. Я воевал потом мичманом-химиком.

Проматывая еще раз повесть Владимира Карлова, убеждаюсь, что В.С.Ковтев как будто был героем писателя, только не названный по имени. Книга документально подтверждает, что В.С.Ковтев был героем писателя, только не названный по имени.

Севастопольская трагедия закончилась в те дни, когда часть красноармейцев исполняли неудачно в районе Ишим-Борженского, недалеко от Харькова. Командование ого-западного направления во главе с маршалом К.С.Тимошенко решил использовать в военном положении, создавалось все условия для стратегического маневренного удара по немецкой группировке в районе Ишим-Борженского, что гитлеровцы в Борженское. Хотя знали, что инициатором командования еще в мае 1942 г. перебралось сюда на одну дивизию из Крыма, в частности из Черного полуострова.

И тем не менее, командование ого-западного направления в Южно-го фронта (К.С.Тимошенко, РЯМ.Масленников) решили совместно проследовать в сторону Прудомышля с участием Брестского фронта разгромить группировку фашистских войск с тылами, чтобы несколько советских дивизий, армии вышли на линию Гомель, Киев, Черкассы, Паровая, Николаев, Станца. ВКР согласился этот план. И в дальнейшем за доверие инициатором операции с воюс уже имеются огромные силы войс? Почему же Сталин не знает об этом? Сталин, правда, не знал о точном военном командовании, не согласился Сталин.

Следовало ожидать, что Гитлер, дабы избежать наступления на широкую часть территории, тем более, когда противник стоит от Москвы в 150-200 километрах. Тогда Тимошенко выдвигает другой вариант операции, меняющий по масштабу. И опять Верховный не утверждает по тем же соображениям. С третьим заданием руководством войсками Южно-го направления удалось убедить Гитлера и Сталина на то, что было получено разрешение с учетом разгрома германской группировки противника.

Вечером 18 мая 1942 года член Военного совета ого-западного направления (Юный фронт) входил в полосу этого направления) Н.С.Хрущев нарочно сформировал, без ведома Тимошенко, позвонил И.В. Сталину с просьбой запретить проведение операции в районе Харькова, поскольку немцам удалось оборудовать и вывести несколько перекосов в боевой технике. Но Верховный главнокомандующий подтвердил свое прежние решение. Войска готовились к боевым действиям, и неожиданно Тимошенко отдал приказ о приостановке наступления в полосе 6-й армии, отстояв к тому моменту уже находилась в полуокружении. Част противника разгадали замысел руководства ого-западного направления. Войска из-под Харькова ступили сюда по полнокровно 6-ю армию, ту самую во главе с Паулюсом. Это единственно в решении судьбы неудачно спланированного маршалом Тимошенко наступления, удержавшем ВКР.

**И.ОЛАНДЕР**  
Фотол. О.Ландер,  
Санкт-Петербург.

## РЕШЕНИЕ

Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района

от 9.08.2004 г. № 237  
**О ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ИНИЦИАТИВЕ О НАДЕЛЕНИИ СООТВЕТСТВУЮЩИМ СТАТУСОМ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАЙОН, МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ В ЕГО СОСТАВЕ И УСТАНОВЛЕНИИ ИХ ГРАНИЦ**

В соответствии с Федеральным законом от 6.10.2002 г. № 131 - Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Законом Владимирской области от 26.08.1998 г. № 24-ОЗ «О нормативных актах органов местного самоуправления Владимирской области» Совет народных депутатов Гусь-Хрустального района постановляет:

1. Объявить в Законодательном Собрании Владимирской области с законодательной инициативой о наделении соответствующим статусом муниципального образования Гусь-Хрустальный район, муниципальных образований в его составе и установлении их границ.
2. Поручить А.Иванову - председателю Совета народных депутатов Гусь-Хрустального района подготовить данный вопрос в Законодательном Собрании Владимирской области.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию.

**И.ИВАНОВ**,  
председатель Совета народных депутатов.



